

# 免费检查、半价起种牙 牙尖上的幸福，你值得拥有！

韩国口腔医学博士赵承焕15-17日携手康贝佳种植副院长亲诊；

16日上午9:30“全民爱齿”韩式种植牙公开课开讲，

参与即可获得968元爱牙大礼+爱牙伴手礼！

“爽食易”狂欢季，进口种植体每颗补贴3900-7300元！

**立即拨打(024)31213333享特权！**

牙齿是身体的重要器官，完整的牙列维持着外貌轮廓，担负人体重要的咀嚼、吞咽、语言交流、表情及呼吸等生理功能。牙齿一旦出现缺失，轻则影响一日三餐，重则加重消化系统负担、妨害营养正常摄入、甚至对全身健康带来危害。所以缺牙千万不要拖，拥有一口好牙，才能享受品质生活，同时也为健康长寿保驾护航。

## 牙齿缺失怎么办？ 种植牙是你的理想选择

目前，修复缺失牙的方式有三种，一种是活动假牙，是比较传统的修复方式。它利用基托和卡环将假牙固定在真牙和牙床上；第二种方式是固定假牙，也就是平常所说的烤瓷牙，它的原理和修桥比较相似，是把缺牙两边的健康牙齿磨改后作为“桥墩”，再粘上中间连接修复体的烤瓷冠，也就是固定桥。第三种方式就是种植牙了，它是先在牙槽骨内植入一颗种植体充当牙根，再安装基台、连接上仿真牙冠，一颗牙就“种”好了。

与其他两种修复方式相比，种植牙因

其具有“牙根”加持，固位性更好、咀嚼力更强，日常生活中，用种植牙啃排骨、嚼螃蟹、吃牛肉干都不在话下；充当牙根的“种植体”所采用的是生物相容性极佳的材料，当种植体与牙槽骨充分结合后，只要护理得当，种植牙能用几十年，其使用寿命遥遥领先；并且，种植牙不需要以牺牲口腔健康为代价，缺牙后及时种牙，还可有效遏制连锁性的牙齿松动、脱落的情况。作为口腔医学界公认的优秀缺失牙修复方式，种植牙备受青睐，成为广大缺牙患者的理想选择。

## 缺牙的身体“危机四伏” 及时种牙可有效挽回健康

据沈阳康贝佳特聘韩国口腔医学博士赵承焕介绍，虽然牙齿最直接、最主要的功能是“咀嚼”，但牙齿一旦缺失，影响却不止“嚼不碎、吃不好”，而是综合、广泛的。牙齿缺失会影响口腔对食物的初步消化，从而加重胃肠的消化负担；牙齿缺失会让人口齿不清，说话“漏风”；唇颊软组织失去牙齿的支撑后，会发生面颊塌陷、口角下垂；牙齿缺失后不修复，可能会导致邻牙没有依靠而渐渐歪斜、松动，加

速脱落；长期缺牙的话，牙槽骨、口腔黏膜、颞下颌关节和肌肉神经也会发生退化，加大之后治疗的难度和成本。

在赵承焕博士二十余年的口腔临床经历中，他发现相当多的长期缺牙的老人身体瘦弱、精神委顿、皱纹满面，看起来比同龄人苍老很多；而通过种植牙重获口福的人，经过一段时间的恢复前来复查时，精神和气色就明显好很多，比缺牙时看起来年轻了十几岁。

## 拥有好牙口、畅享品质生活 种牙是精明的健康投资

在中国，“精打细算”是很多老年人根深蒂固的习惯，但同样是他们，选择了别人眼中“价格不菲”的种植牙。曾有一名长期缺牙的患者讲述：没种牙时，吃不好、睡不好、还总生病，在不了解种植牙之前，也有着怕疼、怕贵、怕遭罪的种种顾虑。

再三犹豫之后，一向节俭的她，因为对舒心生活的强烈向往，选择在沈阳康贝佳做了种植牙。如今，重获一口好牙的她终于过上了“吃嘛嘛香、身体倍儿棒”的生活，用她的话说：“用钱能买到的实实在在的健康和口福，才是最精明的投资”。

## 你是否也在饱受缺牙困扰？



食物搪塞，引起口臭、龋齿、牙周病等



牙槽骨萎缩，促使邻牙松动脱落



吐字含糊不清，记忆力减退，经常忘东西



吃东西嚼不烂  
消化不良胃胀痛



面容显老没精神  
张嘴缺牙没面子

像这样精明的“投资人”不在少数，对很多老年人来说，健康成了最重要的需求。毕竟，奋斗了大半辈子，现在对他们

来说，健康幸福就是一种“责任”。为自己种上一口好牙，享受多彩晚年，不仅是自己的愿望，也是儿女们的期待。

## 康贝佳种牙，舒适、实惠、不遭罪 为缺牙患者解除后顾之忧

“怕疼、怕贵、怕遭罪”是大多数缺牙患者的顾虑，特别是对耐受力相对较差的老年人来说，对疼痛的恐惧更是种牙路上的一道“坎儿”。赵承焕博士表示：随着口腔医学技术的不断进步，如今，在沈阳康贝佳口腔做种植牙手术，从患者的体验来说比普通拔牙还轻松，无需过分担心。

沈阳康贝佳之所以可以让患者轻松舒适的“重生”新牙，在于其雄厚的实力和严谨的态度。作为全国连锁口腔机构，沈阳康贝佳引进国际先进的诊疗设备，并聘请中、韩、

德、意的优秀口腔名医，组建成为经验丰富、技术娴熟的种植牙名医团队。秉承着严谨诚信的团队理念，沈阳康贝佳有着严格的卫生标准和完善的种植牙手术操作流程，保障缺牙患者“放心种牙、开心用牙”。

为了不让“贵”成为缺牙患者的负担，沈阳康贝佳联合进口种植体厂商，推出“爽食易”种植牙狂欢季活动，活动期间，只要拨打(024)31213333 预约种牙，即可享受进口种植体半价起、每颗最高补贴7300元的优惠特权。

## 听韩国名医科普种植牙 还有丰厚礼品等你拿

大多数人都听说过“种植牙”，但又只是似懂非懂，现在详细了解种植牙的机会来了。16日上午9:30，沈阳康贝佳口腔举行“全民爱齿”韩式种植牙公开课活动，本次公开课由韩国口腔医学博士赵承焕作主讲，如果您及家人存在缺牙、少牙、镶牙、种植牙等方面的问题，可立即拨打(024)31213333 报名参与，成功参与还可获得价值968元爱牙大礼及精美爱牙伴手礼一份！



进口种植体每颗补贴  
**3900-7300元**

15-17日，赵承焕博士携手沈阳康贝佳种植副院长亲诊，康贝佳口腔每天为缺牙患者准备了20个免费名医亲诊名额，大家可根据自己方便到院享受免费检查的时间，拨打康贝佳种植牙咨询热线抢先预约！

种植牙咨询热线：(024)31213333  
院址：沈河区万柳塘路109号（南塔客运站旁）  
沈河医广【2019】第01-07-02号